

Nr. 458 / 22.01.2024

## RAPORT DE SPECIALITATE

### OBIECTIV:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local al comunei Pojorâta a sumei de 200.000 lei în vederea achiziționării și montării apometrelor DN 25 cu kit de montaj și robinet de separare, precum și achiziționarea și montarea căminelor necesare realizării investiției „Aducțiune cu apă potabilă în comuna Pojorâta”

**INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE:** Primarul comunei Pojorata, domnul Ioan- Bogdan Codreanu.

Serviciul Financiar contabil, impozite si taxe, urbanism, achizitii publice din cadrul Primăriei comunei Pojorata, primind spre analiză proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar, Ioan – Bogdan Codreanu **privind aprobarea alocării din bugetul local al comunei Pojorâta a sumei de 200.000 lei în vederea achiziționării și montării apometrelor DN 25 cu kit de montaj și robinet de separare, precum și achiziționarea și montarea căminelor necesare realizării investiției „Aducțiune cu apă potabilă în comuna Pojorâta”**, refera:

- mentionez faptul că este necesară achiziționarea și montarea căminelor și apometrelor pentru familiile beneficiare de serviciul de apă potabilă de la nivelul UAT Pojorâta . Fără aceste cămine și fără montarea apometrelor nu se poate externaliza serviciul de alimentare cu apă, conform reglementarilor în vigoare.

- având în vedere cele semnalate, consider că argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente, asadar propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al comunei Pojorata, jud. Suceava, proiectul de hotărâre mai sus-menționat.

### CONCLUZII:

Compartimentul Financiar contabil, impozite si taxe, urbanism, achizitii publice consideră oportună și necesară aprobarea de către Consiliul Local a proiectului **privind aprobarea alocării din bugetul local al comunei Pojorâta a sumei de 200.000 lei în vederea achiziționării și montării apometrelor DN 25 cu kit de montaj și robinet de separare, precum și achiziționarea și montarea căminelor necesare realizării investiției „Aducțiune cu apă potabilă în comuna Pojorâta”**, si rog aprobarea lui in forma initiata.

Șef serviciu,  
Mihai-Cristian CÂRLOANȚĂ

Întocmit,  
Cons. Fisus Toader Daniel